

一片真情系乡亲

爱心人士涂国志连续5年向贫困户献爱心



慰问“五保户”姜世文

行进在泥泞的小路上

首席记者 周涛文/图

“这么冷的天,路还不好走,你们还记挂着我们,大老远给我们送那么多东西,真不知道怎么感谢你们啊……”浉河区柳林乡周家塘埂村一名孤寡老人紧紧握着爱心人士涂国志的手说。2月3日下午,乌龙酒信阳总代理涂国志与周家塘埂村几名村干部一起走家串户,为村里的20余户“五保户”和特困户送去米、面、油、酒等慰问品及新春的祝福。

当日下午1时许,听村党支部书记黄金平介绍基本情况后,涂国志一行4人带着慰问品首先来到82岁“五保户”姜世文的家中。一张破旧的大方桌,几张破凳子,一个旧水缸……看着堂屋里的景象,涂国志先是叹了口气,随即笑着握着老人的手说道:“老人家,身体还好吧?新年到了,我们带点礼物来看您。”了解大家的来意后,姜世文老人脸上露出慈祥的笑容,嘴里不停地念着:“你们有心了,有心了……”

与老人告别后,大家还没来得及休息,又驱车来到村民石义军的家中。记者了解到,石义军今年42岁,在去年7月,因一次不成功的手术而导致成植物人,如今人还在医院没有醒过来。“他挺可怜的,上有老下有小,家里的顶梁柱倒了,如今家里是一贫如洗。他儿子才考上大学就出了事,现在年都不好过……”黄金平介绍。

肩上扛着米,手里提着面和油,一行人踩着泥泞的路来到石义军家中。见到有人来,石义军的母亲赶紧进屋搬凳子,知道大家的来意后,老人紧紧握着涂国志的手,久久不愿松开,涂国志随后从兜里掏出一大早就准备好了的红包。

随后,一行人又走访了多家困难户,他们与老人们亲切交谈,并详细询问老人们的生活状况,给他们送去了礼品、红包和祝福。“其实,老涂已经连续5年给我们村‘五保户’和特困户献爱心了。”在记者跟随采访的过程中,黄金平告诉记者,涂国志每年快要过年的时候,都会来到村里慰问乡亲,这一次又给村里的24户“五保户”和4户特困户,每家送去一袋米、一袋面、两瓶酒、一桶油,还当场给红包。

“现在农村人生活条件也好多了,但还是有一些‘五保户’和特困户需要我们帮助,我们稍微帮扶一下,就能让他们过个暖心的年。”面对记者,涂国志质朴地笑着说,“其实,节前慰问老人也是中华民族的传统美德,是我们这一辈应尽的义务,希望年轻的一代也能尽自己的一份爱心,接力关心老年人。”



法律服务进基层 便民亲民更爱民

信阳消息(记者 李亚云 通讯员 鄢有生 董新风)“阿姨,您好!我们是平桥区人民法院的法官,来咱们这里宣传法律知识、提供法律咨询,您和您的亲戚朋友要是有什么法律上的问题,都可以向我们进行咨询!”“知道你们要来,我特意在这等着向你们咨询。”法官和一位大妈简单寒暄之后,对其咨询的问题进行了详细解答。

为切实提高法院及干警法律服务的主动性,提高基层干部群众尊法学法守法用法的自觉性,提高基层社会治理法治化水平,自1月5日起,平桥区人民法院认真组织开展为期3个月的“双百千万”法律服务进基层活动。1月29日,为将活动引向深入,该院组织民一庭、民二庭等审判业务庭的10余名法官,分别来到平桥区科教路百家超市广场、平桥



发放法律宣传单

电厂家属院等社区,为辖区居民提供法律咨询服务,受到当地居民的热烈欢迎和一致好评。

活动过程中,法官们顶着寒风、冒着冬雨向前来的群众发放法律服务联系卡、法律宣传单、《法在身边》系列普法漫画书等,并认真听取群众的意见和建议,接受他们的咨询。法官与群众的热情互

动,给寒冷的冬天增添了温暖,也温暖了在场的每个人。

此次法律服务进基层活动,不仅拉近了法官与群众的距离,而且让老百姓更加详细具体地了解法律知识,知法守法,在春节期间远离非法集资,预防违法犯罪,避免上当受骗,过一个温馨祥和的新春佳节。

图说
核心价值观

富强 民主 文明
和谐 自由 平等
公正 法治 爱国
敬业 诚信 友善

中华有福

勤劳是福

中宣部宣教局 中国网络电视台 人民日报

声明

●兹有颜磊、陈琳之子颜翌杰于2010年7月4日在商城县李集乡卫生院出生,其出生医学证明(编号:K410282137),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有信阳市同乐人力资源有限公司营业执照副本(证号:411596100002483),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有崔莉梅购买的由信阳市三丰房地产开发有限公司开发的恒丰小区2栋2单元2楼203号房产壹处,其商品房买卖合同、商品房买卖合同补充协议、购房发票(发票代码:241001410070,发票号:00436143,金额:4474.4元;发票代码:241001410070,发票号:00512631,金额:494286元),因不慎丢失,特声明作废。